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1. Na ypayete dimia and kdOe yovio To €100G TNG:

Métpo T'owviag Eidog 'owviag
91°
180°
o0
64
218°
(B 1,25)
2. Na yopaxtnpicete pe OPOO 1 AAOOX T1¢ 10 KAT® TPOTACELS:
(0) | Av pa yovia eivar 194°, t61e givon kopt.
(B) | Avo yoviec pe Ko Kopuen ovopaLovIol KOTUKOPLEONY.
(v) | H mopomdinpopotiky pog oufieiog yoviog sivol oeia yovia.
(8) | Amo éva onueio A diépyovtar dmelpeg evbeisc.
() | Eva evbbdypappo tuqua arotedeitar amd d0o onueio.
(o1) | Hnpevbeio OA mov ympiletl ) yovia yOy og dVo ioeg ueta&d toug
yovieg ovopdletor diyoTOUOG.
(©) | Mo tebhacuévn ypappn ovoudletal Koptr, 0TV 1 TPOEKTAOT KAOE
TAEVPAG TNG OPNVEL OAEG TIG BALEG TAEVPES GTO 1010 NUIETITEDO.
(B. 3,5)

3. Na @épete v amdéoToon Tov onueiov A amd Vv gvbeia € Kot voL TNV LETPN|CETE:

« A

\

Amootaon = ........ cm

(B. 0,75)

4. ¥to oynuo. AB LT'A. Nao Bpeite:



(o) po gvBela:

(B) éva evBOypappo TuRpo: e

(y) manuevdeio: L

(0) 000 epeinc Yyovieg: e Y e

() 800 KOTAKOPLONY YOVIEC: .ivuennnene ) e

(07) 600 CUUTANPOUOTIKES YOVIES:  wevveverriairy evnennene

(B. 2,25)

5. Na vrohoyicete TV TN TOV @, Y, W KOL (© GTO, TTLO KATM GYLLOTO KoL VO
OIKOLOAOYNGETE TIC OTOVTI|GELS COG.
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(B. 4,5)

6. Na Bpeite Vv yovia mTov gival TEVTATAACIO ATO TN TOPOTANPOUATIKY TNG
(Na Avbei pe yprion e&lowong).

(B-2)

7. 210 mo kdto oyfua AB, I'A xou ZE gvbeiec, AB L T'A, OE d1yotdpog g yoviog
3



AOH ka1 A(A)H = 20°. No voloyicete T1g yovieg (o) EOH , (B) BOZ «xau (y) T'OE.

No S1Ka0A0YNOETE TIC OMAVTNGELS GOG.

(B.3)

8. Zto mo kdtw oynua, N AB givar ddpetpog kot o To&o BA SXSI uéTpo 68°.

Eniong OI' kot OE elvat 61301601 TV EMIKEVTIPOV YOVIDV BOA kot AOA
avtiotolya. No Bpeite Kot vo SIKOIOAOYNCETE TIG AMAVTIOELS GOGC:

(o) v emikevrpm yovio AOA.
(B) Ta pétpa TV TOE®V BAF, EA o AET .

(B. 2,75)




